[TPOM3BOIUTEIb OOVMCHOM U JIABOPATOPHOW MEBEJIN OOO ABTOPUTET (r.MOCKBA)

ITo BompocaM COTPY[HUYECTBA, KOHCY/IbTALUI, TOKYIIKM Mebenu
npocbba obparaTbcss 1o Ter.: 8(495)6498195
110 97IeKTPOHHOII nouTe: lab@6498195.ru

ITo Tenedony +8 800 555-8195 3BoHOK myisA Bac 6ecruraTHbliT Ha Beeit Teppuropyu Poccun u crpan CHT

1.1
1.2

1.3

1.4

NACNOPT

CTOJ1bl OCTPOBHDbIE

(/1K-900 CO, NIK-1200 CO, /1K-1500 CO, /IK-1800 CO)

1.

FOCT 16371-93

HasHaueHue n KOHCTPYKUMA

M3penve npefiHa3HaYeHo ANA UCNONb30BaHMA B 1abopaTopumsax pasMyHoro npopuns.
OcHoBOM n3genus agnseTca c6opHO-pa3bopHbI METaNANYECKUIA KapKac C NOAMMEPHbIM NOKPbITUEM, o6ecneunBatoLLmii

YCTOMUYMBOCTb 1 LOSITOBEYHOCTb.
TexHonorMyeckan npuctaska nmeeT ase nonku us JIACMN, Kpenawmecs Ha MeTaIIMYECKOM KapKace C MOIMMEPHbIM MOKPbITUEM.
Ha HMXHel NoKe KpenuTca CBETUAbHUK C ABYMA PO3ETKaMM U BbIKNOUaTeIEM.

Pa6o4an NoBepXHOCTb CTO/1a MOXKET 6bITb BbINOIHEHA U3 CNEAYIOLWMX MaTepruanos:
e N14CMN (Topubl 06paboTaHbl KpoMKoM K3 MBX);

¢ LabGrade (Topupbl 06paboTaHbl KpomKoit 13 MBX);

* KepamorpaHuT Ha NoanoxKe u3 paHepsbi;
* MOHOAWUTHOrO XMMKUYeckm ctoikoro nnactuka (Wilsonart, Trespalab);

www.labmet.ru

,[lonyct{aiomcn u3MeHeHUs u 00NnoaHeHus 8 nepe4yHe ucrnosb3yembsix mamepuaros.

2. OcHOBHbIe TeXHU4eckmne AadHHble
Mogenb JIK-900 CO J1K-1200 CO J1K-1500 CO J1K-1800 CO
900%x1500x1450/750 1200x1500x1450/750 1500x1500x1450/750 1800x1500x1450/750
[abapuTHblE pasmepbl, MM
900x1500x1550/850 1200%x1500x1550/850 1500%x1500x1550/850 1800x1500x1550/850
3. KomnneKT noctaBku
Ne 1 2 3 4 5 6
Pa3bopHbIn Onopa
METannVIF:eCKVIﬁ bon erynm pemaﬂ Camopes 4x40 bon EsBpoBunka
o M8x40 mm peryapy MM M8x60 mm P
3 KapKac M10
3 . "
o =
I
Q
2
=
5]
Kon-
50 2 wr. 28 wr 10 wr. 14 wr. 2 wr. 1 wr.
Ne 7 8 9 10 11 12
BepxHAa yacTb Kapkac
3arnywka 30x30 . Pabouune P N P .
o 3arnywka 60x30 mm Larnba M8 TEXHOJIOTMYECKON | TEXHOIOTMYECKON
= MM NOBEPXHOCTU
T NPUCTaBKK NPUCTaBKK
] —
o T
I 3
u — 1
: O —T
s \ |
] s
T ‘ = i
Kon-
80 4 wr. 4 wr. 30 wr. 3 wr. 1 wr. 1 wr.
*lonoNHUTeNbHAA KOMNAEKTauuA
. CNMBHas pakoBuHa 13 nonunponuneHa (250x100x150 mm);
. KpaH Ana nogsoda BoAbl; KpaH onda noasoda rasa,
. 6ok anekTpopo3eTok 220B (2 wT.), B 4ONOMHEHUE K UMEIOLLMMCS;
. noJika noj KnaBuaTypy,
. noaBecHble Unn nogkaTtHble TyM6bI.
. CYLUINNbHbIV CTennax.
4, MHcTpyKuma no c6opke
[Onsa cbopKM HEeobXxoaMMOo: Pa3BOAHOM KoY, LWYPYNOBEPT, MOIOTOK.
4.1 OcBo60ANTb M3aeNne OT TPAHCNOPTHOM YNaKOBKU.




4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7
4.8

4.9
4.10
4.11

4.12

4.13

5.1
5.2

53

6.1

6.2

6.3

7.1

7.2

8.1

9.1

9.2

9.3
9.4

9.5

CobpaTb ABa KapKaca cTona, ucnonbsya 6ontel M8x40 c wanbamm M8. B6UTb MONOTKOM NAACTUKOBbIE 3aryLWKN B NepeaHne TopLbl
Tpy6 Kapkaca (puc. 1).

CobpaTb KapKac TEXHONOTMYECKOM NpUCTaBkK, ucnonbsya 6ontel M8x40 ¢ wanbamm M8 (puc. 2).

BKpyTUTb perynmpyembie onopsl (10 WT.) B cobpaHHble KapKacbl (puc. 1, 2).

MprcoeanHUTb KapKac Tex. NPUCTaBKM K 3aZHel YacTu 04HOro M3 cobpaHHbIX KapKacos CToMa Ucnonb3ya aAsa 6onata M8X40 c waibamum
M8 (Puc. 3). K nonyumslieincs KOHCTPYKLMM, aHANOMMUHBIM CMOCOBOM, MPUCOEAUMHUTL BTOPOW KapKac CTosa, ucnonb3ys gsa 6onta
M8X40 c waibamu M8.

MpenBapUTENbHO BbIKPYTUB BPEMEHHO YCTaHOB/IEHHble 60nTbl M8x40 U3 BepxHel 4acTu Tex. NPUCTaBKM, 3aKPENUTb €e Ha HUXKHeN
YyacT cobpaHHOro KapKaca, ucnonbaysa 6onTtel M8x60 (4 wr.) c waibamm M8 (4 wr.) (puc. 3).

YCTaHOBMTb Manyto paboyyto NOBEPXHOCTb Ha TEXHOIOTMYECKMI KapKac 1 3aduKcnpoBaTb camopesamu 4x40 (2 wT.) (puc. 3).
YCTaHOBMUTb Ha KapKacbl CTO/I0B OCHOBHble paboune nosepxHocTH (puc. 3). MPUKPYTUTb UX K KapKacy, MCnonb3ys camopesbl 4x40.

B cnyuae 3akasa pabouelt noBepxHOCcTH U3 maTepuana Wilsonart:

1. CHATb 3aLWMTHBbIN €101 C MPUKIEEHHOTO CKOTYA Ha HUXKHEW CTOPOHe paboyeit NOBEPXHOCTU.

Ob6paboTaTb NOBEPXHOCTb CKOTHA Mbl/IbHbIM PACTBOPOM.

06e3:KMpUTb NOBEPXHOCTb KapKaca, Ha KOTopyto ByAeT ycTaHaBAMBaTbCA paboyas NOBEPXHOCTb.

YCTaHOBUTb CTONELLHULLY Ha KapKac, Tak YTOObl CKOTY conpuKacanca ¢ bOKOBMHaAMM KapKaca.

BbIpOBHATL CTO/IELIHULLYY OTHOCUTE/IbHO KapKaca, 3aKpenuTb CHU3Y camope3amu U3 KOMMJIeKTa.

AN o

BblaepikaTb B YCTAaHOBAEHHOM MOJIOKEHUM HE MeHee CYTOK Mpu Temnepatype OKpyaiowei cpeabl 18°C. (MakcumanbHas

aaresusa — 3 CyTOK).

B cnyyae 3aKasa cTosia ¢ Tymboi, HaBecuTb Tymby (3auenuTb Tymby 3a 3agHi0l0 pamy Kapkaca) (puc. 3)

BbICTaBUTb U3Ae/IMe MO YPOBHIO NPW MOMOLLM PEryMpyembix ornop.

Mpu 3aKase C CaHTEXHWUKOM: YCTAHOBUTb XMUM. KpPaH W CAMBHYIO PakoBWMHY. Mpu yCTaHOBKE C/IMBHOM PaKOBWMHbI Kpas pPaKOBMHbI

rePMETUIUPYIOT CAaHTEXHUYECKMM XMMCTOMKUM repmMeTMKOM. MMopAagoK  repmMeTM3aluu: HaHecTu poBHbIM woB 100 mAa repmeTuKa,

YCTaHOBUTb MOMKY, MPUXKaTb CBEPXY rPy30M 1Kr M OCTaBUTb Ha 24 4aca, NOTOM Cpe3aTb OCTaTKM CUAMKOHA. CoeauHuUTb rodpo-Tpyby

CO C/AMBHOM PAKOBMHOM WM KaHa/lM3aUMOHHbIM CTOKOM Boabl. CoeAuMHUTb XMM. KpaH (% Hap.) ¢ nogsogom (MCTOYHMKOM) BOABI.

MoaknloYeHne CAaHTEXHUKMU A0/XKHO OCYLLECTBAATHCA aTTeCTOBaHHbIM CNeLManncTom.

MoAKNOUUTb BWUAKY CBETU/IbHWMKA K 3NEKTPOMNUTAHWUIO (MPU  MOAKAOYEHUM B LIMTOK, 3a3eM/IEHUE — XKe/TO-3e/eHblii NPOBOA).

MoaknioueHne 3NEeKTPUKU B LIUTOK [O/IKHO OCYLUECTBAATHCA aTTeCTOBaHHbIM CNeLnanncTom.

3aBecTu }KypHan no sKcnayataumm, 3admMKcMpoBaThb AaTy BBOJA B IKCM/yaTaLumio.

Mpu 3aKase CyLIMNBLHOIO CTeNaXa: 0CBOOOANTb CYLLNIbHbIN CTENNAXK OT YNaKoBKWU. HakNenTb ABYXCTOPOHHMI CKOTY Ha TOPLEBYIO

NMOBEPXHOCTb CPeAHEeN NOAKN TEXHUYECKOM NPUCTaBKM. CHATb 3aLLMTHbIN CIOM C NPUKIEEHHOTO CKOTYA, BbIPOBHATb CYLUW/IbHbIN CTENNAXK,

TakK 4To 6bl BEPXHUIT €ro Kpait 6bln BPOBEHb C TOPLLOM BEPXHEN MOKU. 3adUKCMPOBaTh CYLIMbHBIN CTENNANK K TOPLLY TEXHUYECKON

NPUCTaBKM HaZABMB Ha Hero. 3aKpyTuTb ABa camopesa 4x40 yepes NOBEPXHOCTb CYLUM/IbHOTO CTEN/IaXKa K TOPLY BEePXHEN NONKMU.

5. MHCTpyKuMA No 06cnyKuBaHuUIo

3aperucTpmMpoBaTth B XKypHase 3KCMIyaTalun eXXeMeCAYHbIN U eXXerogHbl 0OCMOTP.

B exxemecA4HbI1 OCMOTP BXOAMT:

* BusyanbHbli ocmoTp; MpoBepKa anekTpndrLMpPOBaHHbIX U34eMM, CBETUNbHUKA; MpoBepKa repMeTUYHOCTU BOJAHOTO C/IMBA;

* lpoBepKa Ha Ha/MuMe LapanuH Ha KapKace, paboyeit NOBEPXHOCTH, BEPXHEN YacTU TeX. MPUCTaBKM;

* Y6opKa nblau, rpasu c paboyeid NOBEPXHOCTM, BEPXHEW 4YaCTM TeX. MPUCTAaBKM MCMO/b3ya Ob6bluHble Motlowme He abpasuBHble
cpeacTBa. He gonyckaeTca nNpAMOro KOHTaKTa € BOAOW YacTel U3fenus M3rotossieHHbix u3 JIACM (B NpoOTUBHOM Clyvyae BO3MOMXKHO
BCMy4MBaHWe v pasbyxaHue).

B exxerogHblii OCMOTP BXOAMT:

* ExXemecayHblit ocmoTp; MNoaKpacka LapanuH Ha KapKace.

6. Mpasunaskcnayatayum
CTON OCTPOBHOWM [JOJ/IKEH SKCMAYaTUPOBATLCA B CYXMX MPOBETPUBAEMBIX MOMELLEHUAX NPU TEMMepaType OKpy:Katowel cpeabl ot 10°C
00 40°C v oTHOCUTeNbHOM BRaxHocTn oT 45% ao 75%.

N3penve Heobxoammo obeperatb OT MEXaHUYECKUX NOBPEXAEHWIN, OT BO3AENCTBUA NOBbILEHHOW TeMMepaTypbl U BNAXKHOCTU, @ TaK*Ke
OT BO3eMCTBUA CU/IbHBIX XMMUYECKUX PeareHToB U UX Napos.
He pekomeHayeTca fonycKaTb Ha pabouyto MOBEPXHOCTb CTO/1A Harpy3Ky cBbiwe 250 Kr.
7. CBeAeHuMA 0 TPAHCNOPTUMPOBKE, YNAKOBKE, XpaHEeHUU
YnakoBKa B cooTsetcTeuu ¢ TpebosaHuammu MOCT 16371-93 n «PekomeHaaumit no opraHMsaumm npomssoacTsa mebenm v no- craske ee
TOPrylOLWMM OpraHn3aLmam B pa3obpaHHOM Buae» (roppoKapTOH A9 NAMUHUPOBAHHbLIX AeTanei, NoNMITUAEH ONA MEeTaNINYecKux
pam).
XpaHeHue B yMaKOBaHHOM BUAE [AOMYCKAeTcAs B MOMELLEHUAX He COAEeprKaliMx NapoB KUCAOT, LWeNoyeil, rasos, Bbi3blBAOLLUX
KOppOo3uto, Npu TemnepaTtype OKpy:KatoLero Bo3ayxa ot +1°C go +35°C u oTHoCcMTeNbHOM BAaXKHOCTU He 6onee 80%.
8. NpumeyaHua
Paboyasa noBepxHOCTb CTONA B C/Ay4yae MONafaHWA Ha Hee arpeccMBHbIX XMMWYECKMX BeLLeCTB A0/IKHA HemeA/IeHHO MpoTMpaTbCA ¢
MCMO/Ib30BAHMEM HENTPANIU3YIOLLMX CPEACTB.
9. FapaHTUitHble 0653aTeNbCcTBa
MpeanpuATUE-U3roTOBUTENb TAPAHTUPYET MOKyNaTeNto CcoxpaHeHWe mnokasaTenen B TedeHne 1000 u 1 pgHA, npu cobnopeHum
BblLLEYKa3aHHbIX NPaBua yxoaa.
3a u3ennsa ¢ MexaHMYeCcKMMM NOBPEXAEHUAMM, NONYHEHHBIMU NPU TPAHCNIOPTUPOBKE, NPEANPUATUE OTBETCTBEHHOCTU HE HecerT.
FapaHTUAHDBIN CPOK UCHUCNAETCA CO AHA OTIPY3KM.
Ecnm B TeyeHMe rapaHTUMHOrO CPOKA XpaHeHua OyayT obHapy)KeHbl NPoOu3BOACTBEHHble AedeKTbl, noTpebutenem AoKeH b6biTb
COCTaBNEH AKT YCTaHOBJIEHHOro obpasiia 0 HeobXOAMMOCTM PEMOHTA, KOTOPbIM HanpaBAAETCA Ha OpraHM3auuilo — M3roToBUTENb
(npoaasew).
Bce npeavasnsemble MoTpebutenem peknamaumu Mo HAPYLIEHUIO KOMMNEKTaUUW U3Lenusa NPUHUMAKOTCA B TedyeHue 14 aHel ¢
MOMEHTa NoayYeHus.



CbopKa Kapkaca

(Puc. 1)
g
Boam M8x40 (8 wm.) 0
WadBa M8 (8wm.) L1
Jaznyzka 30x30 MM (2 wm.) &
Jaznyzka 60x30 MM (2 wm.)
\.‘ B/Urmpcl M10 (4 wm.)
CbopKa Kapkaca
TexHONOorn4yecKom NPUCTaBKK
Boam M8x40
(Puc. 2)
e g
d
/\.- YcTaHOBKa pabounx noBepxHocTel,
E-Ejé YcTaHOBKa NOABECHbIX CUCTEM
=a. XpaHeHuA
, | (T4, T4)
= A ‘ (Puc. 3)
P .
1 . L Boam M8X60
--‘ Wadda M8
= — ﬁ/ Boam M8X40
i




YCTaHOBKA CYLWWIbHOTO cTennaxKa™*
(Puc. 4)

KpelleHl e K KPBIMKe

camopes 4x40 TeX. IPECTABKH

KpemieHne K cpeaHei
NOJKEe TeX. IPHCTABKE

CROTY JBYXCTO EDHHIIE

*He BXOAUT B CTAHAAPTHYIO KOMNNEKTALUIO N 3aKa3blBAETCA OTAE/NIbHO



Ceugetenbcteo o npuemke: Cron octpoBHoii JIK-(900; 1200; 1500; 1800) CO

CooTBeTcTBYeT Tpe60BaHMAM HOPMATUBHbIX AO0KYMeHTOB FTOCT 16371-93 1 NnpM3HaH ro4HbIM K 3KCMyaTauum.

Mpeacrasutenn OTK (noanucob) m.n.

Mpumeyanue: NpounssoauTenb ocTasiseT 3a cob0i NPABO BHECEHUS U3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO n3aenuit 6e3 npeasaputensHOro yBeaoMaeHus.

M3meHeHo: staBaps 2015 HM 06



